



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Nadrobić opóźnienia w jesiennej kampanii siewnej

Wszystkie traktory i siewniki na polach stwierdza min. Rolnictwa E. Pszczółkowski

Informacje nadchodzące z całego kraju wskazują, że jesienią kampania siewna rozwija się jeszcze zbyt powoli, chociaż jest już najlepszy czas dla siewu ozimów. W związku z tym przedstawiciel PAP — red. P. Ziarnik przeprowadził rozmowę na ten temat z min. Rolnictwa — E. Pszczółkowskim.

Min. Rolnictwa stwierdził, że prace polowe wyraźnie się opóźniają. Jest to stan niepokojący — powiedział min. Pszczółkowski — gdyż mroźna już polowa września, a więc czas, gdy siewy powinny być w całej pełni nie tylko w województwach północnych, gdzie zima nastaje wcześniej, ale i w wszystkich innych województwach kraju. Jak powołanie wspomniany się z siewami świadczy fakt, że część gospodarstw jeszcze nie przysąpiła do siewu.

Tak duże opóźnienie siewu — mówi min. Rolnictwa — spowodowane jest przede wszystkim tym, że duża część pól, na których mają być siane oziminy, nie jest jeszcze żarna.

Przyspieszenie robót i siewów jest więc sprawą najpilniejszą i na nią trzeba przede wszystkim skierować uwagę. Mało jest przedsięwzięć wykonanych w gospodarstwach bezskolnych. Najwyższy czas, aby rady narodowe, aktywici i POMO-y zajęły się tą sprawą, bo przecież chodzi o setki tysięcy gospodarstw, które stają więc, nie milion hektarów ozimów.

Niemniej pilną jak orki jest sprawa zapoznienia w ziarno siewne. Wszystkie niedołączona w wymiarze ziarna siewnego muszą być natychmiast usunięte.

Dotychczasowa wiosenna kampania siewnej wskazują, że ogromne znaczenie ma szybkie wyłączenie z użytkowania par polowych w celu wzajemnej pomocy sąsiadki. Grupy takich masy w kraju kilka tysięcy.

W wielu innych wsiach są możliwości zorganizowania nowych grup. Obowiązkiem gromadzkich rad są również i ich komisji rolnej jest zapoznienie się tymi grupami, doposażenie ich w rozwiązania różnych potrzebnych spraw, mobilizowanie ich członków do przyspieszenia robót siewnych.

Z siewnikami jest tak samo jak z traktorami. Wszystkie traktory powinny orać, a siewniki — siać. Tymczasem w wielu miejscach nie ma siewników i ich komisji rolnej jest zapoznienie się z tymi grupami, doposażenie ich w rozwiązania różnych potrzebnych spraw, mobilizowanie ich członków do przyspieszenia robót siewnych.

Z siewnikami jest tak samo jak z traktorami. Wszystkie traktory powinny orać, a siewniki — siać. Tymczasem w wielu miejscach nie ma siewników i ich komisji rolnej jest zapoznienie się z tymi grupami, doposażenie ich w rozwiązania różnych potrzebnych spraw, mobilizowanie ich członków do przyspieszenia robót siewnych.

19 bm. o godz. 16³⁰ podpisano na Kremlu: przedłużenie układu przyjaźni ZSRR — Finlandia na 20 lat porozumienie o przekazaniu Finlandii terytorium Porkkala-Udd

MOSKWA (PAP). Agencja TASS podaje: 19 bm. w Wielkim Pałacu Kremlońskim w Moskwie przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin i premier Finlandii U. Kekkonen kontynuowali wymianę poglądów w sprawach dotyczących dalszego rozwoju i zacieśnienia istniejących między obu krajami przyjaznych stosunków.

Z strony radzieckiej w rozmowach brał udział: członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczow, pierwszy zastępca przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR M. G. Piersichin, zastępca ministra spraw zagranicznych ZSRR W. S. Siemionow, ambasador nadzwyczajny i pełnomocny ZSRR w Finlandii W. Z. Lebediew.

Z strony fińskiej w rozmowach uczestniczyli: premier Finlandii U. Kekkonen, minister obrony Finlandii E. Skog, minister R. Svento, podsekretarz stanu w ministerstwie spraw zagranicznych Finlandii Seppälä.

Uzgodniono projekty protokołu między ZSRR i Republiką Finlandii w sprawie przedłużenia terminu ważności układu o przyjaźni, współpracy i pomocy wzajemnej z 6 kwietnia 1948 r. oraz porozumienia między ZSRR a Finlandią o zrzeczeniu się przez Zw. Radziecki praw do użytkowania terytorium Porkkala-Udd jako wycieczki bazy morskiej i o wycofaniu radzieckich sił zbrojnych z tego terytorium. Uzgodniono również tekst komunikatu radziecko-fińskiego o pobycie w Moskwie prezydenta Republiki Finlandii J. K. Paasikivi.

W dokonanej na posiedzeniu wymianie poglądów wzięli udział: członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczow, premier Finlandii U. Kekkonen, minister obrony Finlandii E. Skog, przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin.

Postanowiono podać do wiadomości przewodniczącemu Prezydium Rady Najwyższej ZSRR i prezydentowi Republiki Finlandii wyniki wymiany poglądów.

19 bm. o godz. 16.30 w Wielkim Pałacu Kremlońskim w Moskwie nastąpiło podpisanie protokołu między ZSRR a Republiką Finlandii w sprawie przedłużenia terminu ważności układu o przyjaźni, współpracy i pomocy wzajemnej z 6 kwietnia 1948 r. jak również porozumienia między ZSRR a Republiką Finlandii w sprawie zrzeczenia się przez Zw. Radziecki praw użytkowania terytorium Porkkala-Udd jako bazy marynarki wojennej i w sprawie wycofania radzieckich sił zbrojnych z tego terytorium.

Przy podpisaniu protokołu i porozumienia obecni byli: przewodniczący Prezydium Rady Najwyższej ZSRR K. J. Woroszyłowa i prezydent Republiki Finlandii J. K. Paasikivi.

Z upoważnienia prezydenta Republiki Finlandii protokół i porozumienie podpisał: premier U. Kekkonen i minister obrony E. Skog.

Komunikat o pobycie w Moskwie J. K. Paasikivi

MOSKWA (PAP). Agencja TASS podaje: Od 16 do 20 września przebywał w Zw. Radzieckim na zaproszenie przewodniczącego Prezydium Rady Najwyższej ZSRR K. J. Woroszyłowa prezydent Republiki Finlandii J. K. Paasikivi. Prezydentowi towarzyszyli: premier Finlandii U. Kekkonen, minister obrony E. Skog, minister R. Svento, podsekretarz stanu w ministerstwie spraw zagranicznych R. Seppälä.

Pierwsza stal z IV marcenia huty im. Lenina

19 bm. popłynęła pierwsza stal z IV pieca martenowskiego w kombinacie im. Lenina. Dał ją 1800-wy pięć stali.

Nowy piec, jak i poprzednie, wybudowany został w oparciu o pomoc Zw. Radzieckiej. Całkowicie wyposażone pieca i wszystkie urządzenia pomocnicze otrzymaliśmy z radzieckich zakładów przemysłowych.

Wizyta Molotowa u Hamarskojolda

NOWY JORK (PAP). 19 bm. min. spraw zagr. ZSRR W. M. Molotow, stający na czele delegacji w Moskiewie na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, złożył wizytę sekretarzowi generalnemu ONZ D. Hamarskojoidowi i odbył z nim rozmowę.

W czasie rozmowy obecni byli zastępca szefa delegacji ZSRR W. W. Kuzniecow i stały przedstawiciel ZSRR w ONZ A. A. Sobolew.

Premier Egiptu odwiedził CSR

PRAGA (PAP). Jak podaje agencja CTK, premier Egiptu Nasser przyjął zaproszenie do odwiedzenia Czechosłowacji.

Oświadczenie delegacji chińskiej na konferencji w Genewie

GENEWA (PAP). 19 bm. delegacja chińska na konferencję ambasadorów Chińskiej Republiki Ludowej i St. Zjednoczonych opublikowała następujący komunikat:

Po postępowaniu ambasadorów Chińskiej Republiki Ludowej i St. Zjednoczonych Johnson opublikował oświadczenie, które dotyczyło problemów omawianych na tym posiedzeniu. Ambasador Wang Ping-nan ubolewał z tego powodu i twierdził, że konieczne stłoczy następujące wyjaśnienie:

Rozmowy ambasadorów Chińskiej Republiki Ludowej i St. Zjednoczonych zostały w wyniku dobrych usług ze strony Indii, Anglii i innych państw. Na samym początku tych rozmów strony porozumiały się co do dwóch punktów porządku dziennego, zgodnie z czym w czasie rozpoczęcia rozmów w specjalnej komunikacji ogłoszono iż rozmowy będą odbywać się w formie: „reparacji” przez obie strony osób cywilnych” oraz „inne problemy praktyczne istniejące między obu krajami”.

Przewodniczący Prezydium Rady Najwyższej ZSRR K. J. Woroszyłowa i prezydent Republiki Finlandii J. K. Paasikivi wymienili poglądy w sprawach dotyczących stosunków radziecko-fińskich i niektórych problemów międzynarodowych.

Rozmowy odbywały się w duchu szczerego zaufania, serdeczności i wzajemnego zrozumienia oraz były przejęte daniem obu stron do dalszego zacieśnienia istniejących przyjaznych stosunków między Finlandią a Zw. Radzieckim, opartych na równoprawności, wzajemności w sprawach wewnętrznych, wzajemnym poznanianiu suwerenności państwowej i niezawisłości narodowej, zgodzie i miłością i zasadami ONZ.

Obie strony z zadowoleniem podkreśliły rozwój ekonomicznej współpracy w dziedzinach ekonomicznej i kulturalnej, co znalazło wyraz w szczególności w zawarciu nowego, długoterminowego układu handlowego między ZSRR a Finlandią, jak również porozumienia o współpracy naukowo-technicznej oraz wyrażili pragnienie rozwijania również w przyszłości tej współpracy w interesie obu krajów.

Strony jednomyślnie uważają, że układ o przyjaźni, współpracy i pomocy wzajemnej między ZSRR a Finlandią zawarty 6 kwietnia 1948 roku stanowi trwałą podstawę umocnienia przyjaznych stosunków między Związkiem Radzieckim a Finlandią i przyczynia się do utrwalenia pokoju i bezpieczeństwa w północnej części Europy. Postanowiono więc zgodnie przedłużyć ważność tego układu na 20 lat i podpisać w tej sprawie odpowiedni protokół.

Biorąc pod uwagę dobre sąsiedzkie stosunki między ZSRR a Finlandią, jak również pewne osłabienie napięcia międzynarodowego w ostatnich czasach, zwłaszcza w wyniku genueńskiej konferencji szefów rządów czterech mocarstw, rząd radziecki, uwzględniając interesy Finlandii, uznał za możliwe wyznać się a wyciągnąć z tytułu dzierżawy terytorium fińskiego Porkkala-Udd, przynależnych Związki Radzieckiemu na okres 50 lat na mocy traktatu pokojowego z Finlandią z 10 lutego 1947 roku dla zorganizowania tam morskiej bazy wojennej. W związku z tym rząd radziecki postanowił zlikwidować swą wojskową bazę morską w Porkkala-Udd, wycofać znajdujące się tam wojska radzieckie i przekazać dzierżawę terytorium Porkkala-Udd Finlandii. Rząd radziecki przekazuje nieodpłatnie rządowi Finlandii ziemię, budowlana mieszkalna i komunalna, magazyny i inne pomieszczenia, jak również urządzenia portowe wraz z nabrzeżami oraz inne urządzenia budowane przez stronę radziecką na terytorium Porkkala-Udd.

Rząd Zw. Radzieckiego i rząd Finlandii potwierdziły, że ich wyśki na arenie międzynarodowej będą takimi, jakimi były w przeszłości i do dalszego zagożenia napięcia międzynarodowego i do popierania sprawy pokoju i bezpieczeństwa narodów.

Piśmi i radziecy uczestnicy rozmów poddali gruntownej i szczernej dyskusji wszystkie problemy dotyczące stosunków fińsko-radzieckich przy czym obie strony przedstawiły swój punkt widzenia.

(A) DOKOŃCZENIE NA STR. 2

Posiedzenie o historycznym znaczeniu Projekt układu o stosunkach między ZSRR a NRD rozpatrywany w Moskwie

MOSKWA (PAP). 19 bm. rano w Wielkim Pałacu Kremlońskim toczyły się w dalszym ciągu między delegacjami rządowymi Zw. Radzieckiego i NRD rozmowy w sprawie dalszych kroków mających na celu zacieśnienie i utrwalenie stosunków przyjaźni między ZSRR a NRD.

Przewodniczył premier NRD O. Grotewohl.

Wicepremier i min. spraw zagr. NRD L. Bolz odczytał projekt „Układu o stosunkach między Związkiem Socjalistycznym Republik Radzieckich a Niemiecką Republiką Demokratyczną”. Opracowany przez mieszana radziecko-niemiecką komisję ekspertów utworzoną 17 bm.

W dyskusji nad projektem układu ze strony niemieckiej zabrał głos: premier O. Grotewohl, pierwszy wicepremier O. Ullrich, wicepremier O. Nuschke, sekretarz generalny demokratycznej partii chłopskiej B. Rose, wicepremier i min. spraw zagr. L. Bolz i przewodniczący Prezydium Rady Frontu Narodowego Niemiec Demokratycznych E. Correns.

Ze strony radzieckiej w dyskusji przemawiał: przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin i członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczow. (Tekst przebiegu rozmowy zamieścimy w numerze jutrzejszym).

Przemówienie N. A. Bulganina

N. A. Bulganin w swym przemówieniu stwierdził, że:

Uważam przede wszystkim za swój obowiązek podziękować członkom komisji, która opracowała ten donio-

śły dokument, jak projekt „Układu o stosunkach między Związkiem Socjalistycznym Republik Radzieckich a Niemiecką Republiką Demokratyczną”. Układ ten rozpoczyna nowy historyczny etap w rozwoju stosunków między Związkiem Radzieckim a Niemiecką Republiką Demokratyczną.

Rząd radziecki zgadza się w pełni z tekstem przedłożonego dokumentu. Przywiązujemy szczególną wagę do projektu „Układu o stosunkach między Związkiem Socjalistycznym Republik Radzieckich a Niemiecką Republiką Demokratyczną”. Układ ten przyczyni się niewątpliwie do dalszego zacieśnienia współpracy i utrwalenia przyjaznych stosunków między naszymi państwami na zasadzie wzajemnego pozostawiania suwerenności, na zasadzie równości i nieinterferowania w sprawy wewnętrzne. Układ uwzględnił sytuację, jaka wytworzyła się w związku z wejściem w życie układów paryskich z 1954 r.

Szczególnie pozytywnie znaczenie ma fakt, że Układ zawiera do zjednoczenia wysiłki ZSRR i NRD w kierunku utrzymania i utrwalenia międzynarodowego pokoju i bezpieczeństwa w Europie. Układ będzie się przyczynił do przywrócenia jednolitości Niemiec, jako państwa pokole-

Sar Nehru dla dzieci radzieckich



Parasfite „Stawropolski” przehodził do portu odeskiego dwa siołostki, przysięszone przez premiera Indii J. Nehru jako dar dzieci hinduskich dla dzieci radzieckich.

Ne zdjęcie: Dzieci z wesołymi żmionkami ze siołostkami Rauli (Słońce) o gorodzie zoologicznym w Odesie.

Fot. CAF

Wojśka radzieckie opuściły Austrię

WIEN (PAP). Austriacka Agencja Prasowa opublikowała 19 bm. oficjalny komunikat, który głosi:

W dniu dzisiejszym ambasador nadzwyczajny i pełnomocny ZSRR w Austrii I. I. Iljczew oraz dowódca wojsk radzieckich w Austrii gen. I. I. Bolkow zostali wizytą wicekanclerza A. Scherfowi. Gen. I. I. Bolkow zakomunikował wicekanclerzowi, że wycofanie wojsk radzieckich z Austrii zostało zakończone 19 bm. do godz. 20.

Gen. Bolkow podkreślił, że wycofanie austriackie z sąsiedztwa polski w ewakuacji wojsk radzieckich, które korzystały z austriackich kolei.

Wicekanclerz wrócił się do I. I. Iljczewa oraz I. I. Bolkowa z prośbą o przekazanie rządowi radzieckiemu wyrazów wdzięczności za wycofanie wojsk radzieckich przed terminem przewidzianym w traktacie państwowym.

Rząd NRF nawiązał stosunki dyplomatyczne z ZSRR

PARYŻ (PAP). Rząd Niemieckiej Republiki Federalnej na posiedzeniu 19 bm. jednomyślnie postanowił nawiązać stosunki dyplomatyczne z Zw. Radzieckim.

Rząd NRF zaaprobował porozumienie w tej sprawie, zawarte w Moskwie 13 bm. między delegacją rządowymi NRF i ZSRR.

Rząd radziecki postanowił znieść stanowisko wysokiego komisarza ZSRR w Niemczech i powierzyć ambasadorowi ZSRR w NRD funkcje wykonywania odpowiednich stosunków.

1 października we Wrocławiu VIII losowanie obligacji Pożyczki Narodowej

VIII publiczne losowanie obligacji Narodowej Pożyczki Rolniczej i Sił Polski odbędzie się we Wrocławiu. Losowanie, które rozpocznie się 1 października br., odbywać się będzie w gmachu Oddziału Wojewódzkiego BKO.

W losowaniu wylosowanych zostanie 225 tys. obligacji do premowania na łączną sumę 43 290 tys. zł oraz 225 tys. obligacji do wykupu według ich wartości imiennej na łączną sumę 22 500 tys. zł.

Prezydent Peron ustąpił władzę w Argentynie przejmując ją junta wojskowa

NOWY JORK (PAP). Jak donosi agencja France Presse, dowódca wojsk rządowych, min. spraw wojskowych gen. Lucero odczytał przez radio przesłanie prezydenta Perona, w którym podaje akt o dymisji, przekazując władzę w ręce junty wojskowej. W oświadczeniu ten prezydent Peron stwierdza, iż nie widzi „niczego, kto by miał dostarczyć autorytet, by znaleźć wyjście z sytuacji i dlatego uważa, że „jedyną armia może doprowadzić do uspokojenia kraju, zanim będzie za późno”.

„Wobec groźby zbombardowania niemieckiej ludności i pogwałcenia narodowej suwerenności — oświadczył Peron — uważam, że powinienem postąpić w ten sposób w obronie najwyższych interesów narodu”.

Po oświadczeniu prezydenta rozgłoszono w Buenos Aires opublikowała komunikat wyrażający ludność do zachowania spokoju.

Zgodnie z informacjami agencji United Press, rozgłoszono powstanie oamajima, że min. spraw wojskowych gen. Lucero zgodził się przybyć na okrągłą gościnę powstanców w celu przeprowadzenia rozmów na temat nawiezienia broni.

Strajki we Francji trwają z nie słabnącą siłą

PARYŻ (PAP). Walka strajkowa francuskiej klasy robotniczej trwa i nie słabnąca siłą.

Od pięciu dni strajkują kierowcy autobusów i pracownicy metra paryskiego. Strajk sparaliżował komunikację miejską 19 bm. tylko 16 autobusów wyruszyło na miasto. W metrze na wielu liniach pociągów w ogóle nie kursują.

W St. Queen, w zakładach metalurgicznych Lockheed, w wyniku 11-dniowego strajku, robotnicy uzyskali podwyżkę płac. Trwają nadal strajki górników. W kopalniach Douai oraz w Valenciennes odbył się strajk 20 tys. górników.

Strajki na terenie całej Francji cechuje jednoznacznie wszystkich organizacji związkowych. Powstaje wiele komitetów jedności działania.

«Ciuchci» za 62 zł 40 gr z Wilanowa do Warszawy

Oczy «Cristal» za miesiąc się w «Europę»

Nomy akademickie przed »sezonem«

Pod srebrzystymi hełmami dymiące koki... z aromatycznym bigosem, flakiem, wiatróbką, fasolką po bretońsku i innymi specjaliami. W składowych gablotach ciekawych zakusów...

Stwierdził kierownik baru Gerard, że przyjechał i nie ma tu sprzątu. Po tym krótkim zamieszaniu... widać, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Za niepełna dwa tygodnie przyjadą na Warszawskie uczelnie studenci. Wiekoszą przyjeżdżają z prowincji... w Warszawie w tym czasie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...



A było tak: W niedzielę 15 września o 11.45 przyjechał do Warszawy... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Wskazywał na niego, który był z Warszawy. Zauważył, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W domu akademickim NOKIP przy Al. Niepodległości... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W reporterokim SKROCIE

ZDERZENIE POD CHYLICAMI. Tutaj tak ustalono, że latady do Warszawy... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Wskazywał na niego, który był z Warszawy. Zauważył, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W domu akademickim NOKIP przy Al. Niepodległości... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Wyjaśnienie Redakcji

W artykule pt. Oceny bez pokrycia... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Chodzimy na film, ale i do kina

Chyba najbardziej popularną instytucją... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Leon Zajączkowski Warszawa... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Wskazywał na niego, który był z Warszawy. Zauważył, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W domu akademickim NOKIP przy Al. Niepodległości... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Półka za granicą i w kraju Uwertura do koncertu w Białołęce

Uwertura do wielkiego koncertu... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Wskazywał na niego, który był z Warszawy. Zauważył, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W domu akademickim NOKIP przy Al. Niepodległości... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Są następcy Sidły i Chromka

Ostatnią konkurencją mistrzostw... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Wskazywał na niego, który był z Warszawy. Zauważył, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W domu akademickim NOKIP przy Al. Niepodległości... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

15-latkę biją rekordy

Oczom własnym nie wierzę, odczuwam jednak swąd... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Wskazywał na niego, który był z Warszawy. Zauważył, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W domu akademickim NOKIP przy Al. Niepodległości... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Koszykarki Marsylii w Warszawie

Do Warszawy przyjechała drużyna... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Wskazywał na niego, który był z Warszawy. Zauważył, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W domu akademickim NOKIP przy Al. Niepodległości... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Warszawska Polonia lidze ku II Polonie

Wynik 9:0 (1:0) mówi sam za siebie... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Wskazywał na niego, który był z Warszawy. Zauważył, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W domu akademickim NOKIP przy Al. Niepodległości... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

Najlepsze w świecie na 5 km

13:04 - Kuc - 1:59,5

Wskazywał na niego, który był z Warszawy. Zauważył, że w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

W domu akademickim NOKIP przy Al. Niepodległości... w Warszawie nie ma już miejsca przysiadłemu gościowi...

